



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Проводится проверка информации об отравлении угарным газом шести человек, среди которых двое детей



07 декабря 2020 года на странице одной из социальных сетей размещена информация о том, что примерно в 4 часа 30 минут в одной из квартир дома в сельском поселении Барсуки Назрановского муниципального района республики произошло отравление угарным газом шести человек, в том числе двоих детей.

По данной информации следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст. 144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

07 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1520711>